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Historická návštěva farnosti
     Na letošní slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova v pátek 27. června přijel do Vamberka apoštolský nuncius arcibiskup Mons. Jude Thaddeus Okolo. V 16 hodin jej na náměstí před farní budovou přivítal pan farář s panem starostou. Po krátkém uvítání se společně vydali do farního kostela, kde představila své krajkářské dílo paní Jana Novak, která zde vystavovala u příležitosti krajkářských slavností. Pan nuncius pozorně naslouchal výkladu a živě se zajímal o paličkovanou krajku. V 16:45 se delegace vydala do Merklovic k renovovanému sloupku z roku 1802. Původně byl v lucerně sloupku uschován obrázek Panny Marie, který podlehl zubu času. Město po dohodě s majiteli sloupek restaurovalo a přemístilo na pozemek města k cestě spojující Merklovice s Vamberkem. Farnost pořídila sošku svatého Františka z Assisi (pan farář ji koupil přímo v Assisi). Na místě již čekalo několik desítek přítomných. Pan nuncius obnovenou památku požehnal. Pak následoval přesun zpět k faře. Po krátké přípravě se vydal průvod s panem nunciem od fary ke kostelu svatého Prokopa. Za slavnostního zvuku varhan vstoupili do zaplněného kostela. Zde pana nuncia oficiálně přivítal pan farář, starosta města a zástupci farníků manželé Šuteríkovi. Svůj dárek předal i pan Cabalka z Rybné nad Zdobnicí. Následovala slavnostní mše svatá. V kázání pan nuncius připomněl Ježíšův láskyplný vztah k nám vyjádřený jeho Srdcem. Po skončení bohoslužby si host prohlédl nedaleké muzeum krajky. Po 19. hodině byla na faře připravena večeře. Na farní zahradu byli pozváni všichni účastníci bohoslužby. Pan nuncius setrval ještě dlouhou chvíli poté a večer odjel do Koclířova.
Návštěva apoštolského nuncia byla výjimečná v historii naší farnosti. Slova „Žijete v krásné zemi, máte krásné město“ pohladila po duši a připomněla nám radost a spontaneitu Afričanů, která nám v Evropě mnohdy chybí. Pohled zvenčí může být velkým přínosem a povzbuzením. Zvedněme hlavu, radujme se, žijme s Ježíšem! 

    Sezóna poutí
Přímo v den svátku svatého Antonína v pátek 13. června vyšla od farního kostela ve Vamberku malá skupinka poutníků a zamířila do kopce nad město. První zastavení bylo u mariánského sloupku v polích. Krátká modlitba za farníky i za celé město, pohled do širého kraje a putování pokračuje zvolna k lesu. Tady v příjemném stínu si pan farář vše připravil ke slavení mše svaté. Nakonec dorazil na kole i Pavel Andres a bylo nás šest. Svatý Antonín má zásluhu na nalezení mnoha ztracených věcí nebo vztahů, oroduj za nás! Následující sobotu sloužil pan farář bohoslužbu v kapli Panny Marie na Jahodově.
Již posedmé sloužil pan farář poutní mši svatou v kapličce svatého Jana Křtitele v Merklovicích, která byla postavena roku 1865. Poutníci byli pouze tři, ale to nic nemění na svátečním podvečeru, který se odehrál v malebném koutku naší obce. V letošním roce odešel na věčnost pan Rudolf Plaček, autor oltářního obrazu v kapličce s výjevem Ježíšova křtu v Jordánu.

Navštívili jsme nejen Svatý Kopeček
     7. 6. jsem se zúčastnila spolu s desetiletým vnukem Jožinkem výletu vamberecké farnosti na Svatý kopeček u Olomouce a do Koclířova. Počasí nebylo nejhorší, ale pravé výletové ne, občas sprchlo, hlavně ráno, než jsme nastoupili do autobusu, ale nevadí, autobusová zastávka v Ústí n. Orl. a deštníky nás zachránily před mokrem, jen Jožinek stoupnul do kaluže jednou nohou, ale bota se vysušila cestou v autobuse. Ani jsme se pořádně nerozkoukali a už jsme vyjížděli na sv. Kopeček, dokonce vyšlo i sluníčko. Prohlíželi jsme si nádhernou baziliku, kterou navštívil v r. 2000 i papež Jan Pavel II. Po mši sv. nám paní, která obvykle neprovází návštěvníky (prodává různé upomínkové předměty), byla ochotna udělat prohlídku s odborným výkladem. Myslím, že to lépe dopadnout nemohlo, protože nás zavedla i do 4 sálů, do kterých prý profesionální průvodci návštěvníky navodí. Připadali jsme si jako na zámku.  Po skončení prohlídky jsme chvíli čekali před bazilikou, kde měla proběhnout svatba, tak jsme viděli nevěstu, která přijela na obřad v historickém autě. Poté jsme navštívili svatokopečkovou cukrárnu, kde se nám velmi líbilo – pěkný interiér, výborné čerstvé zákusky, které majitelé sami vyrábějí, dobrá káva. Dokonce vyrábějí i vlastních asi 12 druhů zmrzlin.
Dalším bodem farního výletu byla komentovaná prohlídka katedrály v Olomouci, tam jsme také viděli nevěstu po právě skončeném svatebním obřadu. Výklad o dějinách katedrály byl také velmi zajímavý. Poté jsme trošku vyhladovělí zašli na oběd, protože nebyl dopředu objednán, tak každý si našel nějakou restauraci, kde bylo volno a mohl se najíst. Poslední zastávkou naší pouti byl Koclířov, kde měl každý možnost se zúčastnit další mše sv. v tzv. capelinhe (krytý, otevřený prostor), nebo si prohlédnout okolí tamního klášterního kostela, či kostela sv. Jakuba a sv. Filomeny. Také se zastavit v dobře zásobené místní cukrárně. Potom už honem do autobusu, protože začalo pršet, ale to už nám nevadilo. Každý takový výlet je přínosný, nám účastníkům rozšíří obzory, vždy je možnost dozvědět se něco nového. Takže organizátorům díky.  
Jana Langerová

Historické okénko
    Před 155 lety, 15. srpna 1870, byla požehnána obnovená křížová cesta na potštejnský hrad. Obrazy maloval Dominik Umlauf. Samotný vznik křížové cesty spadá do roku 1754.

Sportovci příkladem
     Brankář fotbalového mužstva anglického Liverpoolu Brazilec Alisson Becker po vítězném zápase vyznal svou víru: „Ježíš je cesta, pravda a život.“ Tento citát z Janova evangelia ukázal fanouškům z celého světa po zisku poháru. Beckerův spoluhráč Nizozemec Cody Gakpo vstřelil v jiném zápase branku a pod tričkem měl nápis: Patřím Ježíši. V důsledku toho byl Gakpo napomenut vedením anglické ligy za to, že zveřejnil svůj náboženský názor. Předpisy zakazují hráčům vyjadřovat politické, náboženské nebo jiné zprávy – s výjimkou vyjádření podpory sexuálním menšinám…
      Chválíme
Děkujeme panu faráři a těm, kdo mu pomohli s vyklízením a roztříděním všeho, co se za léta nashromáždilo v prostorách Klubovny, která opět slouží. 

Děkuje všem, kdo se jakkoli zasloužili o důstojný a přátelský průběh návštěvy apoštolského nuncia v naší farnosti. Bylo potřeba připravit liturgii, varhanní doprovod, úklid, občerstvení, logistiku aj.

Pro zasmání
„Když jsem byla malá, byla jsem hodně namyšlená. Teď už nemám žádnou chybu.“

Vážení farnicí a přátelé: 
od 2.7. do 31. 8. 2025 se nekonají: 
středa: Zamyšlení nad nedělním čtením ….
čtvrtek: Modlitby matek … a v  srpnu v 1. úterý: Modlitba za mír …. 
Je to čas prázdnin, který chtějme využít na osobní setkání s Pánem 
V sobotu 9. srpna bude od 15 hodin do 19 hodin, na faře v Rybné nad Zdobnicí zasedání Farního Chmelového klubka a přátel FChK Vamberk. 
V neděli 10. srpna 2025 od 15 - 19 hodin bude „Odpoledne s farářem“,  setkání farníků na farní zahradě v Rybné nad Zdobnicí, na které jsou farníci a přátelé pana faráře srdečně zváni letošní téma: „mletý maso“ – podle rodinných receptů. Těším se na společné prožití odpoledne. Už teď děkují všem za pomoc v přípravě našeho setkání: za přípravu občerstvení, místností a posekání zahrady a ostatní práce nezapomínám poděkovat i za úklid fary po setkání. Letošní téma: „mletý maso“ – podle rodinných receptů: přineste, prosím, s sebou par vepřových nebo kuřecích nebo.. karbanátky, nebo zeleninových nebo …. jaké mate radí a ostatní zúčastnění budou ochutnávat naše výroby z „mletého masa“ nebo zeleniny.  Všem Pán Bůh zaplať. Děkují. P.dr.Pawel Nowatkowski, Dr., farář 
6. září 2025 sobota se bude konat 9. pěší pouť na Homol 
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